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Hungarian folk names of plants collected by Lajos Timár in the 1940s and 1950s 

 

Abstract – This article presents Lajos Timár’s manuscript written in the 1950s. The original 24-page 
script includes folk names of plants collected by the author and his colleagues from the region along the 
river Tisza between Szolnok and Szeged (or Horgos) villages. Lajos Timár practised his collecting work 
in the 1940s and 1950s. He completed his list with previously published folk names coming from the 
area. The manuscript consists of 508 folk names of plants. This is the first time that the entire study 
appears in print. The article surveys  the afterlife of the script as well. 
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Összefoglalás – Jelen cikk Timár Lajos (1918–1956) egy az 1950-es években keletkezett kéziratát 
mutatja be. Az eredetileg 24 oldalas kézirat a szerző és néhány kollégája által a Tisza Szolnok és Szeged 
(illetve Horgos) közötti szakasza mentén gyűjtött népi növényneveket tartalmazza. Timár Lajos 
gyűjtőmunkáját az 1940-es és 1950-es években végezte. A jegyzéket kiegészítette a korábbi 
publikációkban megjelent, az adott tájegységből származó elnevezésekkel is. A kézirat 508 népi 
növénynevet tartalmaz. A teljes tanulmány most jelenik meg először nyomtatásban. A cikk összefoglalja 
a kézirat utóéletéről való ismereteket is. 
 

Kulcsszavak: etnobotanika, Magyarország, Alföld, Timár Lajos, Tisza folyó 
 

Egy kézirat margójára 
 

A Szegedi Tudományegyetem korábbi Növénytani Tanszékén évtizedek óta lappangott Timár 

Lajosnak (1918–1956), a tanszék korábbi munkatársának 24 oldalas kézirata, mely az általa 
és néhány kollégája által a Tiszának Szolnoktól délre, az államhatárig (illetve Horgosig) 
terjedő szakasza mentén gyűjtött népi növényneveket tartalmazza. A szerző kiegészítette a 
listát a korábbi publikációkban megjelent, az adott tájegységből származó növénynevekkel. A 
kézirat minden bizonnyal máig publikálatlan, de megjelentetésre előkészített változatban 
maradt fenn. Dátum nem szerepel rajta, de végleges formáját valószínűleg a szerzője halála 
évében nyerhette el. Maga a kézirat ismert lehetett a tanszék terepi ökológiával foglalkozó 
munkatársai előtt is, mert például Bodrogközy György (1924–2010) a rendszertani 
kurzusokon többször említett olyan népi növényneveket, amelyek csak ebből a listából 
származhattak. A kéziratra való hivatkozás nyomtatásban először Bagi Istvánnak a Timár 
Lajos fitoszociológiai munkáit értékelő tanulmányához csatolt bibliográfiájában jelent meg 
(BAGI 1993). A szóban forgó írással kapcsolatban megjegyzésként olvasható, hogy az 
valószínűleg publikálatlan. A kérdés eldöntése érdekében a második szerző elküldte a kézirat 
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másolatát Priszter Szaniszlónak (1917–2011). Megemlítendő, hogy ennek folytán a Timár-
féle jegyzékből mintegy 70 nevet tartalmazó válogatás jelent meg Priszter Szaniszló tollából, 
aki – hivatkozva arra, hogy a Timár Lajos által összeállított lista másolatát Bagi Istvántól 
kapta – a Grétsy László 70. születésnapjára összeállított jubileumi kötetben publikálta 
(PRISZTER 2002). Az általa kiválasztott neveket jelen cikkben *-gal jelöltük. Priszter a nevek 
válogatásakor különös figyelmet fordított a térségben akkortájt eltömegesedő gyalogakác 
(Amorpha fruticosa) népi neveire. A korlátozott terjedelemre való tekintettel a kötetben egy 
bekezdés foglalkozik a magyar növénynevek keletkezése történetének áttekintésével, egy 
pedig a Timár Lajos által összeállított névjegyzék keletkezési körülményeivel. Utóbbi 
bekezdésből fontos információ, hogy Timár Lajos többek között Priszter Szaniszlót is 
értesítette a népi növénynevek összegyűjtéséről, de az összeállított lista Priszter szerint sem 
jelent meg korábban nyomtatásban sehol (PRISZTER 2002). 

A Timár-féle névjegyzékről később egy, a teljes eredeti szöveget is tartalmazó kéziratot 
készítettünk, amelyet 2012-től a világhálón is elérhetővé tettünk [1]. 

Most a kéziratot teljes terjedelmében közreadjuk – szerkesztett, aktualizált, de a szerző 
eredeti szándékának megfelelő szerkezethez közel álló, illetve azt könnyen reprodukálható 
formátumban. Indokolják e szándékot, hogy időközben a tanszéki könyvtárak felszámolásra 
kerültek, a költözködések miatt az eredeti kézirat jelenleg ismeretlen helyen található, ha 
ugyan el nem veszett. A kézirat teljes változatban sohasem jelent meg, a belőle megjelent 
válogatás nehezen hozzáférhető. Indokolja a közzétételt a népi növénynevek, és általában a 
növénynevek iránt újabban mutatkozó fokozott érdeklődés is (MOLNÁR & BABAI 2009, RÁCZ 
2010, MOLNÁR 2011a). 

 
Megjegyzések a tipográfiával kapcsolatban 

 
A szöveg formázása során arra törekedtünk, hogy a kéziratot úgy közöljük, ami a korabeli 
kinyomtatott változatának felelne meg. A magyar növényneveket félkövér, a tudományos 
neveket dőlt betűs szedéssel írtuk át. A kéziratban csak a személynevek tipizálására van 
utalás, a nevek aláhúzásával, ezeket kiskapitális betűtípussal szedtük. A kéziratban kézírással 
tett javításokat – számuk elenyésző – véglegesítésként fogadtuk el, azok többsége ugyanis a 
gépelési hibák kijavítására szolgált. Javítottuk viszont a nevek felsorolása során ejtett 
esetleges sorrendtévesztést: a „káka” név például ilyen sorrendtévesztés miatt került kétszer 
begépelésre (más-más tartalommal). A bevezető szövegbe egy megjegyzést kellett 
beszúrnunk, a listában szereplő nevek számának pontosítása miatt. Ezt a megjegyzést 
szögletes zárójellel különítettük el az eredeti szövegtől. A nevek felsorolása során a 
kéziratban nem szereplő beszúrások is szögletes zárójelek között szerepelnek, ezek főleg a 
növényfajoknak az „Új magyar füvészkönyv” (KIRÁLY 2009) szerinti aktualizált tudományos 
nevei, még ha a tudomány azokat olykor már meg is haladta (különösen például az 
Amaranthaceae s.l., vagy az Asteraceae családok esetében). A kézirat eredeti formátuma 
tehát a szögletes zárójelben szereplő tartalmak törlésével állítható vissza. A szerző – ha nem 
is teljes következetességgel – a következő helynévi rövidítéseket alkalmazza: Hmvhely: 
Hódmezővásárhely, Kkdorozsma: Kiskundorozsma. Ezeket az eredetileg írt módon 
meghagytuk, de mögöttük a települések teljes nevét szögletes zárójelben feltüntettük. Az 
időközben megváltozott nevű települések esetében szintén szögletes zárójelben 
megemlítettük azok jelenleg érvényes neveit is. A kéziratot hagyományos írógéppel írták, így 
egyes karakterek hiányoznak: „í”, „ú”, „ű”. Mivel a szerző a neveket „hallomás útján” jegyezte 
fel, egyes esetekben kétséges lehet, hogy adott hangzó rövid vagy hosszú párja hangzott-e el 
(vö. MOLNÁR 2011b). A hagyományos írógépek karakterkészletében ugyanis egyes hosszú 
magánhangzók nem szerepeltek, kiegészítésük pedig a kéziratban nem történt meg (erre az 
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olyan esetek, mint például a „fű” rövid „ü”-vel való hagyása egyértelműen utalnak). Az ilyen – 
kétséges hangzású – nevek hosszú változatait (amelyek legtöbbször a hivatalos írásmódnak 
felelnek meg) szögletes zárójelben kérdőjellel megadjuk. Egybe- vagy különírás (esetleg 
kötőjel használata) tekintetében a kéziratot követtük (a címben is!). A zárójeleket a 
karakterkészletben „/” képviseli, ezeket értelemszerűn cseréltük a megfelelő karakterekre: 
„(”, „)”. A szöveg tördelése az eredetihez hasonló. Az írógéppel írt kézirat 24 oldal terjedelmű. 

 
Népies növénynevek a Tiszamentéről 

Írta: TIMÁR Lajos (Szeged) 
 

1950 óta végzek rendszeres terepmunkát Szeged környékén, illetve a Tiszamentén 
Szolnoktól Szegedig. Szolnok környékén 1940-től, a Tiszamentén pedig különösen a 
növényföldrajzi térképezések alkalmával gyűjtöttem a növények népies elnevezéseit. 
Munkatársaim közül JEANPLONG J. egyetemi adjunktus és PRÉCSÉNYI I. egyetemi tanársegéd 
(Budapest) szolgáltattak értékes adatokat. Néhány növénynevet a szegedi Fehértóról 
BERETZK P. orvos-ornithológustól és GRYNAEUS T. orvostanhallgatótól vettem át. 

Főcélom a tiszamenti nép növényismeretének feltárása, ezért a teljességre törekedtem és 
a legfontosabb idevágó irodalmat is felhasználtam. Így elsősorban GYŐRFFY I. rendszeres 
gyűjtését (Nép és Nyelv III, 1943. p. 94–96, 120, 138–140, 158–160, 187–189.), (Szegedi Új 
Nemzedék XVI, 1934. szept. 12. p. 5, XXI, 1939. febr. 21, p. 7.: Növényt. Közl. II, 1903, p. 21–
24.), továbbá ZELLES A. (A Kert VIII, 1902, p. 645–647.), RENNER A. (Term. Tud. Közl. 1879.), 
HOLLÓS L. (in BAGI: Kecskemét múltja és jelene, p. 51–52.), FIALOWSZKI L. (A SZINNYEI-féle 
Magyar Tájszótár népies növénynevei. Term. Tud. Közl. XXXIII, 383 füz., p. 452–455.), PAP J. 
(Szegedi Kath. Főgimn. Ért. 1892/93.), CSEFKÓ GY. (M. Nyelvőr LXXIII, 1949, p. 96–99.), 
valamint saját két munkám adatait (Agrártud. Egyetem. Kert- és Szőlőgazd. Tud. Kar Évk. 
II/2, 1951 (edit. 1953) p. 109–113.: Acta Geobot. Hung. VI, 1949, p. 108–113.). 

Az 541 db. név [maga a lista valójában „csak” 508 különböző nevet tartalmaz] alapján 
megállapíthatjuk, hogy tiszamenti népünk (halászok, gulyások, gazdálkodó parasztok) 
növényismerete változatos, elnevezéseikben találékonyak és a növény valamelyik részére 
jellemzőek. Pl. „békalencse” és változatai a termés lencse, a „kalánfű” és változatai a termés 
kanálhoz hasonló alakja miatt, vagy „kasza Pali” az Erodium cicutarium 
termésnyúlványainak benyálazása utáni kaszáló-mozgásának megfigyelése alapján, stb. Bár 
az ilyen példák is gyakoriak: a növénynevek megtudakolása miatt megszólított öreg 
tehénpásztor (Hódmezővásárhely-Lúdvár) a következő „paré’” elnevezéssel illetett minden 
nem fűféle kétszikű növényt. Amit megeszik a marha, az „jó paré”, amit nem eszik meg, az 
„rossz paré”. 

Általában „dudva” minden nem tenyésztett gyom. Szeged környékén minden olyan fű, 
ami a kaszálóréten terem, „réti-fű”. Minden jó fű „pörje”. „Vetett pörje” vagy „nemes fű” a 
töltések magról vetett füvei (pl. Bromus inermis, Arrhenatherium elatius). Általában 
magasabb növekedésű, őszre megfásodott szárú növény neve „kóró” vagy „kóré” nevet 
viseli. A nagyobb toktermés neve „gubó” (pl. Melandrium album [Silene alba], Tiszaug és 
Alpár [Tiszaalpár] környékén). „Hínár” minden nem „békanyál”, ami a vízben található 
növény. 

A növényneveket minden megjegyzés és magyarázat nélkül, úgy ahogy hallomás után 
feljegyeztem, az alábbi abc-rendben, a latin neveket SOÓ–JÁVORKA: „Magyar növényvilág 
kézikönyve” (1951) alapján és annak szabályai szerint közlöm, azzal az elgondolással, hogy 
vele az etymologus-kutató számára további feldolgozási anyagot nyújthassak. 
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acat, Cirsium arvense: Tápé, Sándorfalva, Algyő, Tiszaug, Alpár [Tiszaalpár], Mindszent. 
*alomsás, Carex gracilis [C. acuta]: Alpár [Tiszaalpár]. 
*amerikai akác, Amorpha fruticosa: Mindszent. 
aranka, Ranunculus repens: Szolnok. – Cuscuta arvensis: Csanytelek. 
aranyvirág, Ranunculus sardous: Szeged. 
aszat, Cirsium arvense: Szolnok-Alcsi, Tápé. 
aszott, Cirsium arvense: Szajol, Szolnok. 
ámorfa [Priszternél: *ámosfa], Amorpha fruticosa: Szolnok. 
árvakáka, Heleocharis [Eleocharis] palustris: Sándorfalva, Szeged-Fehértó. 
babóc, Vicia cracca, Vicia lathyroides: Algyő-Sasér. 
balla, Amaranthus albus: Szeged. 
ballangó, Salsola kali ssp. ruthenica (Szeged, GYŐRFFY 1943, 187.), Szeged. 
baltacim [baltacím?], Onobrychis viciaefolia [O. viciifolia]: Algyő. 
barlangó, Salsola kali ssp. ruthenica: Tiszakürt. 
*bazsajika, Artemisia monogyna [A. santonicum]: Szelevény. 
bábarokka, Equisetum arvense: Kkdorozsma [Kiskundorozsma] (GRYNAEUS). 
bárányporcsin, Camphorosma annua (Dóc, Hantháza, GYŐRFFY, 1943, 120.) 
beléndek, Hyoscyamus niger: Szelevény. 
belény, Hyoscyamus niger: Szelevény. 
békafű, Capsella bursa-pastoris: Szolnok. 
békahínyár, Cladophora-tömeg (Szeged-Fehértó, GYŐRFFY 1943, 138.). 
*békakása, Capsella bursa-pastoris: Szeged-Fehértó. 
békalencse, Capsella bursa-pastoris: Hódmezővásárhely-Kopáncs, -Kishomok, Algyő. 
békanyál, Cladophora-tömeg (Szeged, GYŐRFFY 1943, 160.), Szolnok. 
békarok, Equisetum arvense: Tiszaug. 
békarokka, Equisetum palustre: Alpár [Tiszaalpár]. 
békavirág, Taraxacum officinale: Szeged. 
bilindek, Hyoscyamus niger: Tiszaug, Alpár [Tiszaalpár]. 
biliny, Hyoscyamus niger: Szelevény. 
*birkabógáncs, Xanthium strumarium: Tiszainoka. 
bodorka, Lotus corniculatus: Hódmezővásárhely-Kismargita, – Medicago minima: Szeged-

Fehértó, – Trifolium repens: Alpár [Tiszaalpár], Csongrád. 
*bodorparéj, Atriplex tatarica: Tiszainoka, Szeged. 
bodza, Sambucus nigra: Szolnok. 
bodzavirág, Capsella bursa-pastoris: Szeged. 
bógáncs, Carduus acanthoides: Szolnok, – Xanthium strumarium: Tószeg, Alpár [Tiszaalpár]. 
bolondító, Hyoscyamus niger (Püspöklele [Maroslele], GYŐRFFY 1943, 139.). 
borsikafű, Rorippa silvestris [R. sylvestris]: Alpár [Tiszaalpár]. 
borsos ménta, Mentha pulegium: Tiszainoka. 
bozdorján, Arctium lappa (Püspöklele [Maroslele], GYŐRFFY 1943, 135.). 
bubojka, Castalia alba [Nymphaea alba] (Alpár [Tiszaalpár], HOLLÓS 1896, 52.), – Sagittaria 

sagittifolia: Alpár [Tiszaalpár]. 
bugáncs, Cirsium brachycephalum: Alpár [Tiszaalpár]. 
*bugás pörje, Alopecurus pratensis: Hódmezővásárhely-Kismargita. 
burgyin, burgyinos, Calystegia,-Cuscuta,-Rubus-al összekötözött, járhatatlan bokorfüzes: 

Tiszapüspöki. 
búzavirág, Centaurea cyanus: Szeged. 
*büdös akác, Amorpha fruticosa: Szolnok. 
büdös bilindek, Hyoscyamus niger: Szelevény. 
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büdös paréj, Chenopodium album: Szeged. 
bürök, Artemisia vulgaris: Tápé, – Conium maculatum (Szeged, GYŐRFFY, 1943, 138.): Szolnok. 
*cendró, Equisetum arvense: Algyő-Sasér. 
cetkáka, Heleocharis [Eleocharis] palustris: Szelevény. 
*cetkiny, Euphorbia lucida: Tiszaug. 
cickafark, Achillea collina: Szolnok. 
cickafarka, Equisetum arvense: Szajol, Szolnok-Alcsi, – Achillea collina: Szelevény. 
cickóré, Achillea collina: Szeged. 
cickóró, Achillea collina: Tiszavárkony. 
cigánybúza, Hordeum murinum, Tiszaug. 
cigányparéj, Amaranthus retroflexus, Szeged, – Chenopodium album: Alpár [Tiszaalpár], 

Csongrád, Mindszent. 
cigánypetrezselyem, Achillea collina: Szeged, – Potentilla anserina: Algyő. 
cindró, Equisetum arvense: Mindszent. 
cindrót, Equisetum arvense: Alpár [Tiszaalpár], Tiszaug, – Equisetum limosum [E. fluviatile 

var. limosum]: Alpár [Tiszaalpár]. 
*cirkafű, Carex gracilis [C. acuta]: Csongrád. 
cirokfű, Juncus compressus: Alpár [Tiszaalpár]. 
combor, Mentha pulegium: Szeged. 
comborka, Mentha longifolia: Szeged, – Mentha arvensis: Tápé, – Mentha pulegium: 

Mindszent, Hódmezővásárhely, Algyő-Sasér, – Stellaria media: Tápé. 
*cöckény, Euphorbia lucida: Mindszent. 
cötkény, Euphorbia lucida: Algyő-Sasér. 
cötkin, Euphorbia lucida (Alpár [Tiszaalpár], HOLLÓS, 1896, 52. sic „czötkin”). 
csalán, Urtica dioica: Szolnok, Percsora, Tőserdő, Tiszakürt. 
csatak, Heleocharis [Eleocharis] palustris: Szeged-Fehértó, – Carex hirta: Mindszent, – 

Bolboschoenus maritimus: (Szeged, GYŐRFFY 1943, 94.), Szeged-Fehértó, Alpár 
[Tiszaalpár]. 

csatakosfű, Bolboschoenus maritimus: Alpár [Tiszaalpár]. 
csattogófű, Cichorium intybus: Mindszent, Kkdorozsma [Kiskundorozsma] (GRYNAEUS). 
csattogó bürök, Cichorium intybus: Hódmezővásárhely-Kismargita. 
csádé, Carex gracilis [C. acuta]: Tőserdő. 
csáté, Bolboschoenus maritimus: Alpár [Tiszaalpár], – Carex gracilis [C. acuta]: Alpár 

[Tiszaalpár]. 
*csepje, Carex hirta: Tápé. 
csetkáka, Heleocharis [Eleocharis] palustris: Szolnok. 
csicskara, Arctium lappa: Hódmezővásárhely, Szeged, – Xanthium strumarium: Mindszent, 

Tápé, Szeged, – Xanthium italicum (Szeged, GYŐRFFY 1943, 188.), Szeged. 
*csikófarok, Erigeron [Conyza] canadensis: Csongrád. 
*csikófarkkóró, Erigeron [Conyza] canadensis: Mindszent. 
*csipkés fű, Capsella bursa-pastoris: Szolnok. 
csirkáka, Carex praecox: Tőserdő, – Heleocharis [Eleocharis] palustris: Alpár [Tiszaalpár]. 
csókavirág, Adonis aestivalis (Szeged-Újszeged, GYŐRFFY 1943, 96.). 
csorbóka, Lactuca serriola: Sándorfalva, Hmvhely[Hódmezővásárhely]-Kishomok, – 

Taraxacum officinale: Szolnok, Algyő-Sasér, – Sonchus asper: Szolnok, Alpár [Tiszaalpár], 
Szelevény. 

csutak, Bolboschoenus maritimus, Szeged. 
disznófű, Polygonum aviculare: Szeged. 



 TIMÁR et al. (2014) – Kitaibelia 19 (1): 156–172.  

161 
 

disznóparéj, Atriplex tatarica: Tiszainoka, – Amaranthus retroflexus: Szolnok, Csongrád, 
Szeged. 

*disznóperje, Lolium perenne: Hmvhely[Hódmezővásárhely]-Kopáncs. 
*disznópörje, Lolium perenne, Hmvhely[Hódmezővásárhely]-Kishomok. 
*drótfű, Polygonum amphibium [Persicaria amphibia]: Szeged-Baktó, – Agropyron [Elymus] 

repens: Csanytelek. 
drótvirág, Lythrum virgatum: Csongrád. 
*dudvafű, Lamium purpureum: Hmvhely[Hódmezővásárhely]-Kishomok. 
ebmankóró, Glycyrrhiza echinata (Püspöklele [Maroslele], GYŐRFFY 1943, 139.). 
eboldal, Glycyrrhiza echinata: Hmvhely[Hódmezővásárhely]-Körtvélyes. 
ecetfa, Ailanthus glandulosa [A. altissima]: Szolnok. 
ednámkóró, Glycyrrhiza echinata: Algyő. 
*ejtőernyős, Tragopogon dubius: Tiszaug. 
emmankóró, Glycyrrhiza echinata: Tápé. 
ezerjófű, Centaurium pulchellum: Tápé. 
farkasalma, Aristolochia clematitis: Tiszavárkony, Tiszaug, Tőserdő, Mindszent, Tápé, Algyő, 

– Arum maculatum: Tőserdő. 
fátyolvirág, Falcaria vulgaris: Szeged, – Gypsophila paniculata: Tiszakürt, – Nymphoides 

peltata: Szolnok. 
fedőnád, Phragmites communis [Ph. australis]: Tőserdő. 
fehérmályva, Althaea officinalis (Püspöklele [Maroslele], GYŐRFFY 1943, 96.), Szolnok, 

Mindszent, Csanytelek, Algyő, Szeged. 
*fehér paréj, Lepidium [Cardaria] draba: Tiszakürt. 
*fehér virág, Lepidium [Cardaria] draba: Algyő. 
*fejesfű, Alopecurus pratensis: Tápé. 
*fejkoppantó, Platanus orientalis [P. × hybrida?]: Szeged. 
fekete nadály, Symphytum officinale: Szolnok, Tószeg, Mindszent, Algyő, Tápé. 
fekete nadár, Symphytum officinale: Alpár [Tiszaalpár], Tiszaug. 
fekete tippan, Lolium perenne: Tiszainoka. 
fenyér, Agrostis alba [A. stolonifera]: Tiszaalpár. 
fika, Gleditsia triacanthos (Szeged, CSEFKÓ 1949, 98.). 
fodormenta, Mentha pulegium: Sándorfalva, – Mentha aquatica: Alpár [Tiszaalpár]. 
fodorsás, Glyceria maxima: Alpár [Tiszaalpár]. 
folyófű, Convolvulus arvensis: Szolnok, – Polygonum [Fallopia] convolvulus: Szolnok, – 

Calystegia sepium: Alpár [Tiszaalpár]. 
folyondár, Convolvulus arvensis: Mindszent, Sándorfalva, Alpár [Tiszaalpár], Tápé, Szeged, – 

Calystegia sepium: Csanytelek, Algyő-Sasér, Alpár [Tiszaalpár], – Polygonum [Fallopia] 
convolvulus: Alpár [Tiszaalpár]. 

folyondárvirág, Convolvulus arvensis: Tápé. 
folyósfű, Calepina irregularis: Szeged. 
*fosóparéj, Atriplex tatarica: Szeged. 
fődi epör, Sedum rubrum [S. caespitosum]: Sándorfalva. 
fődi mogyoró, Lathyrus tuberosus: Szeged-Fehértó. 
fődi mogyorószár, Lathyrus tuberosus: Algyő-Fehértó. 
földi mogyoró, Lathyrus tuberosus: Mindszent, Sándorfalva. 
*fülbemászó, Orobanche cumana: Mindszent. 
fűrészfű, Equisetum arvense: Mindszent, – Falcaria vulgaris: Tiszakürt. 
fűzfa aranka, Cuscuta lupuliformis: Mindszent. 
fűzfavirág, (Tiszamente, GYŐRFFY 1943, 160, sub Salix fragilis varisimiliter Salix alba). 
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galagonya, Crataegus monogyna: Tiszaug. 
*galáris, Vaccaria pyramidata [V. hispanica]: Alpár [Tiszaalpár]. 
gilicetüsök, Ononis spinosa: Szeged-Fehértó (GRYNAEUS), Hmvhely[Hódmezővásárhely]-

Kismargita. 
gólyacsőr, Geranium pusillum: Hmvhely[Hódmezővásárhely]-Kishomok. 
gólyafű, Erodium cicutarium: Szeged-Fehértó. 
*gólyaláb, Bromus mollis [B. hordeaceus]: Algyő. 
*gólyasóska, Polygonum amphibium [Persicaria amphibia]: Szolnok. 
gólyavirág, Ranunculus sardous: Szelevény, – Taraxacum officinale: Alpár [Tiszaalpár], 

Tiszaug, – Alisma lanceolatum: Alpár [Tiszaalpár], – Butomus umbellatus: Alpár 
[Tiszaalpár]. 

gombos káka, Heleocharis [Eleocharis] palustris: Szelevény. 
gombos mohar, Setaria glauca [S. pumila]: Tiszainoka. 
*gömbös sás, Sparganium erectum: Szolnok. 
gubós csáté, Bolboschoenus maritimus: Alpár [Tiszaalpár]. 
*gurdin, Glycyrrhiza echinata: Tápé. 
gyengén szúró, Xanthium spinosum: Tiszaug. 
gyékény, Typha latifolia (Mindszent-Levelény, GYŐRFFY 1943, 188), Szolnok, Tőserdő, – Iris 

pseudacorus: Tőserdő. 
gyikiny [gyíkiny, gyíkíny, gyikíny?], Typha latifolia: Alpár [Tiszaalpár]. 
gyíklevelű utifű [útifű?], Plantago tenuifolia [P. tenuiflora]: Hmvhely[Hódmezővásárhely]-

Kismargita. 
*habfű, Gnaphalium uliginosum: Tápé. 
hamvas Jutka, Nigella arvensis (Szeged, GYŐRFFY 1943, 159). 
harangvirág, Ranunculus bulbosus: Szelevény, – Cerastium dubium: Kkdorozsma 

[Kiskundorozsma]. 
háromélű sás, Carex elata: Tőserdő. 
here, Trifolium retusum: Szeged-Fehértó. 
*hernyóvirág, Plantago schwarzenbergiana: Szeged-Fehértó. 
héjafű, Poa pratensis (Mindszent-Levelény, GYŐRFFY 1943, 160.), Tiszaug – Poa trivialis: Alpár 

[Tiszaalpár], – Alopecurus pratensis: Alpár [Tiszaalpár]. 
hinár [hínár?], Ceratophyllum demersum: Hmvhely[Hódmezővásárhely]-Körtvélyes. 
hinyár [hínyár?], Chara crinita (Szeged-Lodri tó, GYŐRFFY 1943, 120). 
hóvirág, Ornithogalum umbellatum: Kkdorozsma [Kiskundorozsma]. 
hunyor, Polygonum amphibium [Persicaria amphibia] (Mindszent-Levelény, GYŐRFFY 1943, 

1960.), Hmvhely[Hódmezővásárhely]-Kopáncs, Sándorfalva, Algyő, Csongrád, Csanytelek. 
idesfa, Glycyrrhiza echinata: Kkdorozsma [Kiskundorozsma] (GRYNAEUS). 
idesgyökér, Glycyrrhiza echinata: Kkdorozsma [Kiskundorozsma] (GRYNAEUS). 
iglécia, Ononis spinosa: Szeged-Fehértó (GRYNAEUS). 
iharfa, Amorpha fruticosa: Algyő-Sasér. 
íneresztő fű, Lysimachia nummularia: Mindszent. 
istenabroszkája, Potentilla anserina: Alpár [Tiszaalpár]. 
*istenlámpáska, Taraxacum officinale: Szelevény. 
Jakab, Hordeum murinum: Szolnok. 
*jegecske, Portulaca oleracea: Hmvhely[Hódmezővásárhely]-Kishomok. 
jeges fű, Sedum rubrum [S. caespitosum]: Sándorfalva. 
jégerfa, Alnus glutinosa: Alpár [Tiszaalpár]. 
jo’szalag [jószalag?], Solanum dulcamara: Mindszent. 
kalánkafű, Capsella bursa-pastoris: Szeged-Fehértó. 
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kalánlopó, Capsella bursa-pastoris: Tiszakürt, Sándorfalva, Algyő. 
kalánozó, Capsella bursa-pastoris: Szeged-Szatymaz, Sövényháza[Ópusztaszer]-Atka, Algyő. 
kalánozó fű, Capsella bursa-pastoris: Algyő-Sasér. 
kalányos, Capsella bursa-pastoris: Algyő-Sasér. 
kalányozó, Capsella bursa-pastoris, Thlaspi perfoliatum, Thlaspi arvense, Erophila verna: 

Szeged. 
kalányozó fű, Holosteum umbellatum: Tápé. 
kamilla, Matricaria chamomilla [M. recutita]: Szolnok, Szelevény. 
*kanalas, Lepidium perfoliatum: Szeged. 
*kanalas virág, Capsella bursa-pastoris: Kkdorozsma [Kiskundorozsma], – Lepidium 

perfoliatum: Szelevény. 
kanalazó, Capsella bursa-pastoris: Sándorfalva. 
kanálfű, Capsella bursa-pastoris, Szolnok. 
kakukkfű, Mentha arvensis: Mindszent, – Thymus marchallianus [Th. pannonicus]: Szeged. 
kaporvirág, Nigella arvensis (Szeged, GYŐRFFY, 1943, 159.). 
*kasza Pali, Erodium cicutarium, Geranium pusillum: Algyő. 
katlankóré, Cichorium intybus: Tiszavárkony. 
káka, Butomus umbellatus: Alpár [Tiszaalpár]. 
káka, Heleocharis [Eleocharis] palustris: Hmvhely[Hódmezővásárhely]-Kismargita, 

Sándorfalva, – Butomus umbellatus: Csongrád. 
káké, Heleocharis [Eleocharis] palustris: Tiszaug, Alpár [Tiszaalpár], – Schoenoplectus 

lacustris: Alpár [Tiszaalpár] 
kálé árpa, Hordeum hystrix: Hmvhely[Hódmezővásárhely]-Kismargita, 

Hmvhely[Hódmezővásárhely]-Kishomok. 
kásafű, Capsella bursa-pastoris: Tiszaug, Alpár [Tiszaalpár], – Lepidium perfoliatum: 

Szelevény, – Lepidium [Cardaria] draba: Tiszakürt. 
kásavirág, Lepidium [Cardaria] draba: Sándorfalva. 
kefefű, Bidens tripartitus [B. tripartita]: Alpár [Tiszaalpár], – Ranunculus arvensis: 

Hmvhely[Hódmezővásárhely]-Kishomok, Algyő-Sasér. 
kenyérmorzsavirág, Chrysanthemum [Tanacetum] vulgare: Szolnok. 
kerti perje, Agropyron [Elymus] repens: Hmvhely[Hódmezővásárhely]-Kismargita. 
kesere lapu, Arctium lappa: Algyő. 
*keserű akác, Amorpha fruticosa: Tiszaug. 
keserű lapu, Arctium lappa: Tiszainoka, Szelevény. 
keserű székfű, Matricaria maritima ssp. inodora [Tripleurospermum perforatum]: 

Mindszent. 
keserűfű virág, Ballota nigra: Szelevény. 
kék búzavirág, Cichorium intybus: Csongrád, Szelevény. 
kék nefelejcs, Myosotis palustris [M. scorpioides]: Alpár [Tiszaalpár]. 
*kékvirágú, Statice gmelinii [Limonium gmelinii subsp. hungaricum]: Csongrád. 
kígyófű, Plantago lanceolata: Szeged, – Muscari racemosum [M. neglectum]: Szelevény. 
kígyóhagyma, Muscari racemosum [M. neglectum] (Hmvhely[Hódmezővásárhely], GYŐRFFY, 

1903, 23.), – Muscari comosum: Tiszakürt. 
kígyóhajma, Muscari comosum (Szeged, GYŐRFFY, 1943, 159.). 
kígyónyelv, Plantago lanceolata: Kkdorozsma [Kiskundorozsma] (GRYNAEUS). 
kígyóvirág, Muscari racemosum [M. neglectum]: Kkdorozsma [Kiskundorozsma]. 
kikerics, Taraxacum officinale: Szeged, Percsora. 
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kikirics, Taraxacum officinale (Mindszent-Levelény, Püspöklele [Maroslele], GYŐRFFY 1943, 
188), Alpár [Tiszaalpár], Szelevény, Hmvhely[Hódmezővásárhely]-Kopáncs, Szeged-
Fehértó, Algyő, – Picris hieracioides: Szelevény. 

kikirics virág, Taraxacum officinale: Alpár [Tiszaalpár]. 
kiknefelejcs [kíknefelejcs?], Myosotis arvensis: Alpár [Tiszaalpár]. 
királydinnye, Tribulus terrestris ssp. orientalis: Tiszaug, Tőserdő, 

Hmvhely[Hódmezővásárhely]-Kishomok. 
kis csana, Urtica urens: Szolnok. 
koldustetű, Bidens tripartitus [B. tripartita]: Mindszent, Tápé, – Anthriscus scandicinus [A. 

caucalis]: Szolnok. 
komócsin, Baldingera [Phalaris] arundinacea: Mindszent, – Leersia oryzoides: Alpár 

[Tiszaalpár]. 
konkoly, Agrostemma githago: Alpár [Tiszaalpár]. 
korpafű, Erophila verna (Püspöklele [Maroslele], Szeged-Fehértó, GYŐRFFY, 1943, 139, sub 

Draba verna), Hmvhely[Hódmezővásárhely]-Kopáncs, – Gypsophila muralis: 
Hmvhely[Hódmezővásárhely]-Kismargita, – Cerastium dubium: 
Hmvhely[Hódmezővásárhely]-Kishomok, – Myosotis micrantha [M. stricta]: Algyő-Sasér. 

korpavirág, Capsella bursa-pastoris: Tiszaug, – Cerastium pumilum: Szeged-Fehértó, – 
Cerastium dubium: Szeged-Fehértó. 

koshomlok, Thlaspi arvense; Salvia austriaca: Hmvhely [Hódmezővásárhely], – Lepidium 
[Cardaria] draba: Tiszainoka, Sövényháza [Ópusztaszer], Algyő-Sasér, Szeged, – Lepidium 
cartilagineum: Algyő. 

Kossuth-rózsa: Portulaca grandiflora: Szeged. 
kőrizs, Fraxinus pennsylvanica: Tiszaug. 
kötősás, Carex gracilis [C. acuta]: Algyő-Sasér. 
kötözősás, Carex gracilis [C. acuta]: Alpár [Tiszaalpár]. 
kudustetű, Anthriscus scandicinus [A. caucalis]: Szeged, – Xanthium strumarium: Szolnok, – 

Bidens tripartitus [B. tripartita]: Szolnok, Alpár [Tiszaalpár], Csanytelek. 
kukacvirág, Portulaca grandiflora: Szeged. 
kullancs, Xanthium strumarium: Alpár [Tiszaalpár]. 
*kupaktisztító, Equisetum arvense: Tápé. 
*kurdin, Glycyrrhiza echinata: Tápé. 
kutyafa, Lycium halimifolium [L. barbarum] (Szeged-Kanosaltó, GYŐRFFY, 1943, 158.), – 

Amorpha fruticosa: Szolnok-Alcsi. 
*kutyamankóró, Glycyrrhiza echinata: Mindszent. 
*kutyamanykóré, Glycyrrhiza echinata: Csanytelek. 
kutyatej, Euphorbia cyparissias: Mindszent, – Euphorbia lucida: Alpár [Tiszaalpár], Tápé, 

Tiszaug, – Euphorbia virgata: Csongrád, – Taraxacum officinale: Szolnok. 
kutyatejke, Euphorbia lucida: Tőserdő. 
kutyatejkóró, Euphorbia lucida: Szajol. 
kutyatejvirág, Taraxacum officinale: Algyő. 
kutyaté’, Euphorbia lucida (Algyő-Porgány, GYŐRFFY, 1943, 139.). 
kutyavirág, Euphorbia cyparissias: Kkdorozsma [Kiskundorozsma]. 
*lapátfű, Capsella bursa-pastoris: Algyő. 
lapu, Cynoglossum officinale: Sándorfalva, – Arctium lappa: Szolnok, Algyő, Szelevény. 
lámpavirág, Taraxacum officinale: Alpár [Tiszaalpár]. 
lán’fű, Taraxacum officinale (Horgos, GYŐRFFY, 1943, 188.). 
láncvirág, Taraxacum officinale: (Szeged, GYŐRFFY, 1943, 188.), Alpár [Tiszaalpár], Szeged-

Szatymaz. 
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leányfű, Taraxacum officinale (Horgos, GYŐRFFY, 1943, 188.). 
lencse, Lepidium perfoliatum, Capsella bursa-pastoris: Szeged-Fehértó, Algyő. 
libahúr, Glechoma hederacea: Algyő-Sasér, – Stellaria media: Sándorfalva. 
libafű, Potentilla anserina: Kkdorozsma [Kiskundorozsma] (GRYNAEUS). 
liceum [líceum?], Lycium halimifolium [L. barbarum]: Szolnok. 
liliomgyékény, Typha laxmannii: Mindszent-Levelény. 
*lóbazsajika, Mentha aquatica: Alpár [Tiszaalpár]. 
lófodormenta, Lamium amplexicaule: Tápé, – Mentha pulegium: Szeged-Fehértó. 
lósóska, Rumex crispus: Szolnok-Alcsi, Tőserdő, – Rumex stenophyllus: T.inoka [Tiszainoka], 

Tiszaug, Alpár [Tiszaalpár], Csongrád, Algyő, Tápé, – Rumex conglomeratus; Rumex 
hydrolapathum: Alpár [Tiszaalpár], – Polygonum amphibium [Persicaria amphibia]: Tápé. 

lótorma, Rorippa austriaca: Tápé. 
ludhúr [lúdhúr?], Stellaria media: Hmvhely[Hódmezővásárhely]-Kishomok. 
*ludzab, [*lúdzab?], Bromus tectorum: Hmvhely[Hódmezővásárhely]-Kishomok, Algyő, – 

Hordeum murinum: Csongrád. 
macskatök, Hibiscus trionum: Hmvhely [Hódmezővásárhely]. 
macskatöke, Anchusa officinalis: Algyő. 
madárköles, Juncus compressus: Mindszent. 
madársaláta, Valerianella locusta: Sándorfalva. 
malátaparéj, Amaranthus retroflexus: Szeged. 
*mamóza, Chrysanthemum [Tanacetum] vulgare: Szolnok. 
margaretta, Anthemis austriaca: Szeged, – Matricaria maritima ssp. inodora 

[Tripleurospermum perforatum]: Tiszainoka. 
mácsonya, Dipsacus silvester [D. fullonum], Tőserdő. 
mályva, Malva pusilla: Tiszainoka, Szelevény. 
mályvafű, Veronica hederifolia: Tápé. 
mátrafű, Glechoma hederacea: Mindszent. 
meteorpapiros [meteorpapíros?], Cladophora moszatok tömege: Szeged. 
mezei mimóza, Chrysanthemum [Tanacetum] vulgare: Szeged. 
*mezei paplany, Cuscuta trifolii [C. epithymum]: Algyő. 
mezei pézsma, Allium angulosum: Szelevény. 
mezei sajáta, Taraxacum officinale (Szeged, GYŐRFFY, 1943, 1988.). 
mezőliliom, Lythrum virgatum: Tiszavárkony. 
méhvirág, Lamium purpureum: (Püspöklele [Maroslele], GYŐRFFY, 1943, 139.), Tiszakürt. 
mérges csalán, Urtica dioica: Algyő. 
mimóza, Solidago gigantea: Szolnok, Szeged, – Rorippa austriaca: Szeged, – Chrysanthemum 

[Tanacetum] vulgare: Szeged. 
mirrha, Artemisia annua: Csongrád. 
mogyoróinda, Lathyrus tuberosus: Tápé. 
mogyorószár, Lathyrus tuberosus: Szolnok-Alcsi. 
mogyoróvirág, Lathyrus tuberosus (Püspöklele [Maroslele], GYŐRFFY, 1943, 139.). 
*mohavirág, Ranunculus aquatilis: Szeged-Fehértó. 
molyűző, Aristolochia clematitis: Algyő. 
morzsavirág, Chrysanthemum [Tanacetum] parthenium: Szolnok. 
muhar, Echinochloa crus-galli: Alpár [Tiszaalpár], Mindszent, – Setaria viridis: Alpár 

[Tiszaalpár], – Setaria glauca [S. pumila]: Szeged. 
nadály, Symphytum officinale: Csanytelek, Szolnok. 
nagy csana, Urtica dioica: Szolnok. 
nád, Phragmites communis [Ph. australis]: az egész Tiszamentén. 
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nefelejcske, Myosotis palustris [M. scorpioides]: Tőserdő. 
nyárfa, Populus alba: Tiszaug. 
nyúlárnyék, Lythrum virgatum: Tószeg, – Asparagus officinalis: Szajol, Csanytelek. 
nyúlbogyó, Sonchus oleraceus (Algyő, GYŐRFFY 1943, 187, sub Sonchus laevis). 
*nyúlfa, Amorpha fruticosa: Mindszent. 
nyúlvirág, Melilotus officinalis (Szeged, GYŐRFFY, 1943, 158.). 
olajfa, Elaeagnus angustifolia: Szeged-Fehértó (GRYNAEUS). 
olajfűz, Elaeagnus angustifolia: Szolnok. 
ostorfolyondár, Calystegia sepium: Tápé. 
ökörfarkkóré, Erigeron [Conyza] canadensis: Szeged. 
ökörfarkkóró, Erigeron [Conyza] canadensis: Tiszainoka. 
ökörszem, Adonis aestivalis: Tiszakürt. 
*ördögbogáncsa [Priszternél *ördögbogáncs], Glycyrrhiza echinata: Szolnok. 
ördögfej, Trapa natans: Szeged. 
ördögoldal, Glycyrrhiza echinata: Besenyszög, Szajol, Szolnok, Tiszaug, Alpár [Tiszaalpár], 

Csongrád („bugáncsos”), Csanytelek, Szentmihálytelek. 
ördögoldalborda, Glycyrrhiza echinata: Tószeg, Tiszavárkony, Alpár [Tiszaalpár]. 
pacal, Nostoc commune: Szeged-Fehértó (BERETZK). 
paplan, Cuscuta epithymum (Szeged, PAP, 1893, 18.). 
papsajt, Malva pusilla: Szolnok, Hmvhely[Hódmezővásárhely]-Kishomok, Csongrád, 

Tiszainoka. 
papsapka, Capsella bursa-pastoris: Szeged. 
paréj, Amaranthus retroflexus: Szelevény, Szolnok, – Chenopodium album, Atriplex tatarica: 

Szolnok-Alcsi. 
parcsi’, Portulaca oleracea: Kkdorozsma [Kiskundorozsma]. 
parti hunyor, Stellaria media (Horgos, GYŐRFFY, 1943, 187.). 
páklyás gyikiny [gyíkiny, gyíkíny, gyikíny?], Typha latifolia: Csanytelek. 
*párnácska, Anthemis austriaca: Szeged, – Matricaria maritima ssp. inodora 

[Tripleurospermum perforatum]: Tápé. 
pemete, Althaea officinalis: Alpár [Tiszaalpár]. 
pemetefű, Thymus marschallianus [Th. pannonicus]: Szeged, – Potentilla anserina: Alpár 

[Tiszaalpár], – Marrubium vulgare: Alpár [Tiszaalpár]. 
perje, Agropyron [Elymus] repens: Mindszent. 
perjefű, Agropyron [Elymus] repens: Tápé, – Alopecurus pratensis: Alpár [Tiszaalpár]. 
pézlopó, Lepidium perfoliatum: Kkdorozsma [Kiskundorozsma]. 
pim-pim-pa, Taraxacum officinale (Algyő, GYŐRFFY, 1943, 188.). 
pim-pim-pápa, Taraxacum officinale: Hmvhely [Hódmezővásárhely], Sándorfalva, Algyő. 
pimpónya, Plantago lanceolata, Tápé. 
pipacs, Papaver rhoeas: Algyő. 
pipatisztító, Phleum phleoides: Tőserdő. 
piros paréj, Atriplex tatarica: Szelevény. 
piros pipacs, Papaver rhoeas: Tápé. 
pitypang, Taraxacum officinale: Szajol, Szolnok-Alcsi, Kkdorozsma [Kiskundorozsma]. 
pocokfarkú fű, Alopecurus pratensis: Sándorfalva. 
porcfű, Eragrostis pooides [E. minor]: Kkdorozsma [Kiskundorozsma]. 
porcsin, Polygonum aviculare: Szolnok, Tiszainoka, Tiszavárkony, Tiszakürt, Alpár 

[Tiszaalpár], Csongrád, Csanytelek, Hmvhely [Hódmezővásárhely], Tápé. 
porcsinfű, Polygonum aviculare: (Szeged, GYŐRFFY, 1943, 160.), Alpár [Tiszaalpár]. 
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pörje, Poa bulbosa: Sándorfalva, – Alopecurus pratensis: Hmvhely[Hódmezővásárhely]-
Kopáncs, -Kishomok, Algyő. 

pörjefű, Alopecurus pratensis: Algyő. 
pulykatakony, Polygonum lapathifolium [Persicaria lapathifolia]: Alpár [Tiszaalpár] – 

Polygonum orientale [Persicaria orientalis]: Szeged, – Gleditsia triacanthos: Kkdorozsma 
[Kiskundorozsma]. 

ran, Ranunculus trichophyllus: Alpár [Tiszaalpár]. 
repce, Rorippa austriaca: Percsora, – Alliaria officinalis [A. petiolata]: Tőserdő. 
réti fű, Polygonum lapathifolium [Persicaria lapathifolia]: Csongrád. 
*réti saláta, Statice gmelini [Limonium gmelinii subsp. hungaricum]: 

Hmvhely[Hódmezővásárhely]-Kopáncs. 
réti tátogó, Linaria vulgaris: Tiszavárkony. 
réti virág, Butomus umbellatus: Alpár [Tiszaalpár]. 
rókafarok, Erigeron [Conyza] canadensis: Hmvhely[Hódmezővásárhely]-Kismargita. 
ronc, Ceratophyllum submersum, Ceratophyllum demersum, Myriophyllum spicatum (Szeged, 

GYŐRFFY 1943, 120.). 
sajáta, Taraxacum officinale (Szeged, GYŐRFFY, 1943, 188.). 
sajtos mályva, Malva pusilla: Kkdorozsma [Kiskundorozsma] (GRYNAEUS). 
sárga bodza, Taraxacum officinale: Tápé. 
sárga gyopár, Filago arvensis: Szeged, – Gnaphalium luteo-album: Kkdorozsma 

[Kiskundorozsma] (GRYNAEUS). 
sárga kikirics, Taraxacum officinale: (Püspöklele [Maroslele], GYŐRFFY, 1943, 188.), Tápé, – 

Inula britannica: Tiszavárkony. 
sárgaliliom, Iris pseudacorus: Alpár [Tiszaalpár], Algyő-Sasér. 
sárgavirágkóró, Chrysanthemum [Tanacetum] vulgare: Tápé. 
sárkerep, Lotus corniculatus, Medicago minima: Szeged-Fehértó. 
sárkerék, Lotus corniculatus: (Püspöklele [Maroslele], GYŐRFFY, 1943, 158), – Ranunculus 

sardous: Tőserdő, Alpár [Tiszaalpár], – Potentilla reptans: Alpár [Tiszaalpár], – Taraxacum 
officinale: Tiszaug. 

sárkerékfű, Lotus corniculatus: Tápé. 
sás, Glyceria maxima: Alpár [Tiszaalpár], Szolnok, – Chlorocyperus [Cyperus] glomeratus: 

Mindszent. 
seprőfű, Solidago gigantea: Szeged. 
siaka, Heleocharis [Eleocharis] palustris: Alpár [Tiszaalpár]. 
sojom, Trapa natans: Hmvhely[Hódmezővásárhely]-Lúdvár. 
somkóré, Glycyrrhiza echinata: Tiszaug, – Lythrum virgatum: Alpár [Tiszaalpár]. 
somkóró, Lythrum salicaria: Mindszent. 
sós lórom, Rumex crispus: Mindszent, Hmvhely[Hódmezővásárhely]-Kishomok, Szeged, – 

Rumex stenophyllus: Algyő-Sasér. 
sósparéj, Atriplex tatarica: Tiszainoka, Szeged. 
sovány csorbóka, Picris hieracioides: Tápé. 
södör, Rubus caesius: Szeged. 
stattica, Statice gmelini [Limonium gmelinii subsp. hungaricum]: Szeged. 
stukatornád, Phragmites communis [Ph. australis]: Tőserdő. 
sulyom, Trapa natans: Algyő. 
*sündisznótüsök, Xanthium spinosum: Szeged. 
szagos ménta, Mentha pulegium: Tiszainoka. 
szakáll, Cladophora fracta (Szolnok, GYŐRFFY, 1943, 138.). 
szalmaszegfű, Xeranthemum annuum: Szeged. 
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szalmavirág, Statice gmelini [Limonium gmelinii subsp. hungaricum]: Szolnok, – 
Xeranthemum annuum: (Szeged, PAP, 1893, 9.). 

szamárkenyér, Carduus nutans: Kkdorozsma [Kiskundorozsma]. 
szamártüsök, Eryngium campestre: Hmvhely[Hódmezővásárhely]-Kismargita, -Kishomok, – 

Carduus acanthoides: Tápé, – Carduus nutans: Szeged-Fehértó, – Eryngium planum: 
Csanytelek, – Xanthium spinosum: Szelevény. 

szappanfű, Melandrium album [Silene alba]: Algyő. 
szarkaláb, Consolida orientalis: (Szeged, GYŐRFFY, 1943, 139.), Szolnok, Kkdorozsma 

[Kiskundorozsma]. 
szarkavirág, Consolida orientalis: Szelevény. 
szerviántüsök, Xanthium spinosum (Hantháza, GYŐRFFY, 1943, 188.). 
szettyin, Euphorbia lucida: Tószeg. 
szédér, Rubus caesius: Alpár [Tiszaalpár]. 
szédérinda, Rubus caesius: Tőserdő, Percsóra, Sándorfalva, Tápé. 
*szégyenvirág, Daucus carota: Tápé. 
székballa, Amaranthus crispus: Sándorfalva. 
székfű, Matricaria chamomilla [M. recutita]: Szolnok, Szelevény, Algyő, Kkdorozsma 

[Kiskundorozsma], – Puccinellia distans ssp. limosa [P. limosa]: Szeged-Fehértó, 
Kkdorozsma [Kiskundorozsma]. 

székfűvirág, Matricaria chamomilla [M. recutita]: Csanytelek, Hmvhely[Hódmezővásárhely]-
Kishomok, Szeged-Fehértó, – Ranunculus aquatilis: Szeged-Fehértó, – Matricaria maritima 
ssp. inodora [Tripleurospermum perforatum]: Alpár [Tiszaalpár]. 

széksaláta, Statice gmelini [Limonium gmelinii subsp. hungaricum]: Kkdorozsma 
[Kiskundorozsma]. 

széksófű, Camphorosma annua: Szeged-Fehértó. 
székvirág, Matricaria chamomilla [M. recutita]: Sándorfalva, Szeged-Fehértó, – Matricaria 

maritima ssp. inodora [Tripleurospermum perforatum]: Csongrád. 
széles utifű [útifű?], Plantago major: Kkdorozsma [Kiskundorozsma] (GRYNAEUS). 
szétkin, Euphorbia lucida: Alpár [Tiszaalpár]. 
szikfű, Puccinellia distans ssp. limosa [P. limosa]: Szeged-Fehértó. 
sziki kaktusz, Camphorosma annua: Szeged. 
szittyinkóré, Oenothera biennis: Besenyszög. 
szödörinda, Rubus caesius: Algyő-Sasér. 
szőlőkötősás, Carex gracilis [C. acuta]: Szolnok. 
szurokfű, Asperugo procumbens: Sándorfalva, – Lithospermum arvense [Buglossoides 

arvensis]: Hmvhely[Hódmezővásárhely]-Kishomok. 
tallóvirág, Stachys annua: Szeged, – Consolida regalis: Szeged, – Capsella bursa-pastoris: 

Tiszaug. 
talpas mohar, Echinochloa crus-galli: Algyő. 
talpas muhar, Echinochloa crus-galli, Tiszakürt. 
tanyavirág, Convolvulus arvensis (Algyő, GYŐRFFY, 1943, 138.). 
tarack, Cynodon dactylon: Csanytelek, Hmvhely[Hódmezővásárhely]-Kishomok. 
tarsóka, Capsella bursa-pastoris: Zagyvarékas. 
táragy, Thalictrum lucidum: Alpár [Tiszaalpár]. 
táragy gyökér, Thalictrum lucidum: Mindszent, – Thalictrum flavum: Tápé. 
táska, Capsella bursa-pastoris: Percsora. 
táskavirág, Capsella bursa-pastoris: Szolnok. 
tejes csorbóka, Taraxacum officinale: Alpár [Tiszaalpár]. 
tejes fű, Taraxacum officinale: Tőserdő. 
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*telekfű, Lamium amplexicaule: Hmvhely[Hódmezővásárhely]-Kopáncs. 
tikhúr, Stellaria media: Szolnok. 
tikszem, Adonis aestivalis: Szolnok. 
tippan, Ranunculus sardous: Alpár [Tiszaalpár]. 
tiszai gesztenye, Trapa natans (Tiszamente, ZELLES, 1902, 645.). 
tiszapamuk, kiszáradt fonalas moszatok (Cladophora) tömege: (Szeged, RENNER, 1879, 404), 

– Cladophora fracta: Dorozsma [Kiskundorozsma] (Z. R.). 
torma, Armoracia macrocarpa: Tiszaug. 
tökledic, Xanthium italicum: Mindszent. 
tök-levick, Nymphaea alba (Mindszent-Levelény, GYŐRFFY, 1943, 159.). 
törpeparéj, Atriplex tatarica: Tiszavárkony. 
tövis, Cirsium brachycephalum: Alpár [Tiszaalpár]. 
tüdőfű, Marrubium peregrinum: Szeged. 
*tüskétlen akác, Amorpha fruticosa: Csanytelek. 
tyúkhúr, Lamium amplexicaule: Szeged, – Stellaria media: Szolnok, Tőserdő, Tiszakürt, 

Szeged-Szatymaz. 
tyúkláb, Adonis aestivalis (Algyő-Nagyfa, GYŐRFFY, 1943, 95.). 
*tyúksegg, Adonis aestivalis: Szeged-Szatymaz, Dorozsma [Kiskundorozsma]. 
tyúkseggvirág, Ballota nigra: Tiszavárkony, – Adonis aestivalis: Szolnok, Szelevény, – 

Ranunculus arvensis: Sándorfalva. 
tyúkszem, Lamium purpureum: Tápé, – Adonis aestivalis: Hmvhely[Hódmezővásárhely]-

Kishomok, Szeged-Szatymaz, Kkdorozsma [Kiskundorozsma]. 
tyúkszemvirág, Adonis aestivalis: Szelevény. 
tyúkszöm, Anagallis arvensis: Tápé. 
*ujság [újság?], Robinia pseudo-acacia [R. pseudoacacia]: Szolnok. 
*utiperje [útiperje?], Sclerochloa dura: Sándorfalva. 
utifű [útifű?], Plantago major: Szolnok, Tiszainoka, Tiszaug, Alpár [Tiszaalpár], Tőserdő, 

Csanytelek, Mindszent, Algyő, Tápé, – Plantago lanceolata: Szelevény, Csongrád, 
Hmvhely[Hódmezővásárhely]-Kishomok, Szeged-Fehértó, Kkdorozsma 
[Kiskundorozsma]. 

utilapu [útilapu?], Arctium lappa: Szelevény, – Plantago major: Csongrád. 
utilevél [útilevél?], Plantago major: Alpár [Tiszaalpár]. 
útlevél, Plantago major: Tiszaug. 
*útvirág, Cichorium intybus: Besenyszög-Nagyszög. 
ürgefark perje, Alopecurus pratensis: Sándorfalva. 
ürgefarok, Hordeum murinum: Tiszainoka. 
*vadakác, Amorpha fruticosa: Szajol, Tiszaug. 
vadalma, Aristolochia clematitis: Szeged, Csanytelek. 
vad-árvácska, Viola arvensis: Tiszakürt. 
vadárpa, Hordeum murinum: Algyő. 
vadbazsalyika, Mentha aquatica: Algyő. 
vadbazsalyka, Mentha pulegium: Alpár [Tiszaalpár], – Mentha arvensis, Prunella vulgaris: 

Csanytelek. 
vadbazsalyka fű, Mentha pulegium: Csongrád. 
vadbodza, Capsella bursa-pastoris: Tápé. 
vadbükkön, Vicia angustifolia: Kkdorozsma [Kiskundorozsma]. 
vadbükköny, Vicia angustifolia, Vicia striata [V. pannonica subsp. striata], Vicia lathyroides: 

Hmvhely[Hódmezővásárhely]-Kishomok. 
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vadborsó, Vicia hirsuta: Tiszaug, Szeged-Szatymaz, – Vicia angustifolia: Algyő, Szeged-
Fehértó, – Vicia cracca: Csongrád, – Vicia villosa (Szeged, GYŐRFFY, 1943, 188.). 

vadcombor, Lamium purpureum: Algyő-Sasér. 
vadcsalán, Lycopus exaltatus: Csanytelek. 
*vadcsillagocska, Centaurea tauscheri [C. arenaria subsp. tauscheri?]: Tápé. 
vadfehérmályva, Althaea officinalis: Szeged-Fehértó (GRYNAEUS). 
vadfodormenta, Mentha aquatica: Tőserdő. 
vadfolyóka, Calystegia sepium: Tőserdő. 
vadgyöngyvirág, Polygonatum multiflorum: Tőserdő. 
vadhere, Glycyrrhiza echinata: Tápé, – Trifolium campestre: Szeged, – Medicago lupulina: 

Kkdorozsma [Kiskundorozsma], – Trifolium pratense: Sándorfalva, Csongrád, – Medicago 
minima: Szeged-Fehértó, – Lotus corniculatus: Algyő-Sasér, – Lathyrus palustris: Tőserdő, 
– Trifolium repens: Alpár [Tiszaalpár]. 

vadibolya, Viola cyanea [V. suavis]: Szolnok, Szelevény. 
vadkamilla, Matricaria maritima ssp. inodora [Tripleurospermum perforatum]: Szolnok. 
vadkapor, Pastinaca sativa: Tápé, – Matricaria maritima ssp. inodora [Tripleurospermum 

perforatum]: Alpár [Tiszaalpár]. 
vadkender, Cannabis sativa: Tiszakürt. 
vadkonkoly, Melandrium album [Silene alba]: Tiszavárkony, Tiszakürt, Szeged-Fehértó, – 

Inula britannica: Hmvhely[Hódmezővásárhely]-Kismargita, – Agrostemma githago 
(Szeged, GYŐRFFY, 1943, 96.). 

vadkutyatej, Euphorbia palustris: Tőserdő. 
vadlencse, Lotus corniculatus: Hmvhely[Hódmezővásárhely]-Kismargita. 
vadliliom, Iris arenaria: Tőserdő, – Oenothera biennis: Tiszakürt. 
vadlóhere, Trifolium repens: Tőserdő, (Püspöklele [Maroslele], GYŐRFFY, 1943, 188.). 
vadmargaretta, Matricaria maritima ssp. inodora [Tripleurospermum perforatum]: Szolnok, 

– Anthemis austriaca: Tiszakürt. 
vadmályva, Symphytum officinale: Tőserdő. 
vadmogyoró, Lathyrus tuberosus: Tőserdő. 
vadnefelejcs, Myosotis micrantha [M. stricta]: Tiszakürt. 
vadóc, Hordeum hystrix: Szentes, Szeged, Szeged-Fehértó, – Hordeum murinum: Sándorfalva, 

– Bromus mollis [B. hordeaceus]: Hmvhely[Hódmezővásárhely]-Kismargita, – Bromus 
tectorum: Szeged-Fehértó. 

vadpaprika, Polygonum lapathifolium [Persicaria lapathifolia]: Alpár [Tiszaalpár], Tiszaug, – 
Polygonum [Persicaria] hydropiper: Alpár [Tiszaalpár]. 

vadpetrezselyem, Potentilla anserina: Mindszent, – Ranunculus sardous: Mindszent, – 
Erodium cicutarium: Sövényháza [Ópusztaszer], Algyő, – Daucus carota: Szelevény, Algyő, 
– Anthriscus cerefolium var. trichosperma [A. cerefolium subsp. trichospermus]: Tiszakürt. 

vadpörje, Alopecurus pratensis: Hmvhely[Hódmezővásárhely]-Kismargita. 
vadrépa, Daucus carota: Tápé. 
vadrozs, Alopecurus pratensis: Pecsora, Szeged, – Secale silvestre [S. sylvestre]: Tiszakürt. 
vadsárga, Medicago minima: Sövényháza[Ópusztaszer]-Atka. 
vadsárgarépa, Daucus carota: Csanytelek, Algyő. 
*vadseprű, Sisymbrium sophia [Descurainia sophia]: Kkdorozsma [Kiskundorozsma]. 
vadszarkaláb, Lychnis flos-cuculi: Tőserdő. 
vadtátócska, Linaria vulgaris: Szeged. 
vadtorma, Rorippa austriaca: Algyő-Sasér, Tápé, – Rorippa silvestris ssp. kerneri [Rorippa 

sylvestris]: Szeged-Fehértó, – Armoracia macrocarpa: Tőserdő. 
vadtyúkhúr, Veronica hederifolia: Tiszakürt. 
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vadviloja, Viola arvensis: Kkdorozsma [Kiskundorozsma]. 
vadvöröshagyma, Muscari comosum: Tiszakürt. 
vadzab, Arrhenatherum elatius: Sövényháza [Ópusztaszer], – Bromus sterilis: Szolnok, 

Tiszakürt, Tiszaug, – Bromus tectorum: Tiszakürt, Sövényháza [Ópusztaszer], Algyő, – 
Bromus mollis [B. hordeaceus]: Hmvhely[Hódmezővásárhely]-Kishomok, Algyő, Szeged-
Fehértó. 

vajparéj, Portulaca oleracea: Csongrád, Hmvhely[Hódmezővásárhely]-Kishomok. 
varádics, Chrysanthemum [Tanacetum] vulgare: Szolnok. 
vasfű, Achillea /millefolium ssp./ collina: Tiszavárkony. 
*vasuti vessző [vasúti vessző?], Amorpha fruticosa: Szajol. 
vellás muhar, Echinochloa crus-galli: Csanytelek. 
veres nadrág, Festuca pseudovina: Szelevény, Sándorfalva, Tápé. 
vesefű, Equisetum arvense: Kkdorozsma [Kiskundorozsma] (GRYNAEUS). 
vérbelű, Tribulus terrestris (Szeged, PAP, 1893, 7.). 
*viziakác [víziakác?], Amorpha fruticosa: Szolnok-Alcsi. 
vizidió [vízidió?], Trapa natans (Tiszamente, ZELLES, 1902, 645.). 
vizidrótfű [vízidrótfű?], Pholiurus pannonicus: Hmvhely[Hódmezővásárhely]-Kismargita. 
vizifolyondár [vízifolyondár?], Calystegia sepium: Mindszent. 
vizigesztenye [vízigesztenye?], Trapa natans (Tiszamente, ZELLES, 1902, 645.). 
vizikomócsin [vízikomócsin?], Leersia oryzoides: Alpár [Tiszaalpár]. 
vizililiom [vízililiom?], Castalia [Nymphaea] alba: Szeged, – Iris pseudacorus: Tiszavárkony, 

Alpár [Tiszaalpár]. 
vizikáka [vízikáka?], Heleocharis [Eleocharis] palustris: Tiszainoka. 
vizimuhar [vízimuhar?], Echinochloa crus-galli: Szolnok-Alcsi, Szelevény. 
vizinád [vízinád?], Baldingera [Phalaris] arundinacea: Alpár [Tiszaalpár]. 
vizipamuk [vízipamuk?], Cladophora fracta (Kkdorozsma [Kiskundorozsma], RENNER, 1879, 

1879, 404.). 
viziperje [víziperje?], Alopecurus pratensis: Alpár [Tiszaalpár]. 
vizipörje [vízipörje?], Alopecurus pratensis: Csanytelek. 
vizirepce [vízirepce?], Rorippa silvestris ssp. kerneri [Rorippa sylvestris]: 

Hmvhely[Hódmezővásárhely]-Kishomok. 
vizisulyom [vízisulyom], Trapa natans: Csongrád. 
viziszakáll [víziszakáll?], Cladophora fracta (Szolnok, GYŐRFFY, 1943, 138.). 
viziszékfű [víziszékfű?], Ranunculus aquatilis: Szeged-Fehértó. 
vizitök [vízitök?], Echinocystis lobata: Tőserdő, – Castalia [Nymphaea] alba (Szeged, 

GYŐRFFY, Szegedi Új Nemzedék, 1934, szept. 12, 5.). 
vizivirág [vízivirág?], Rorippa amphibia: Tiszaug. 
*vöröskóró, Glycyrrhiza echinata: Tápé. 
vörösnadrág, Poa bulbosa: Algyő, – Festuca pseudovina: Szeged-Fehértó, – Carex praecox: 

Alpár [Tiszaalpár]. 
vörösparéj, Atriplex tatarica: Szelevény, Szeged, – Chenopodium rubrum: Tápé, – 

Chenopodium album juvenilis: Alpár [Tiszaalpár], Tápé, – Amaranthus retroflexus: 
Tiszainoka. 

zsidóbőr, vízi fonalas moszatok tömege: Szeged. 
zsidóbür [zsidóbűr?], Lythrum salicaria: Csanytelek. 
zsuroló, Equisetum arvense: Kiskundorozsma (GRYNAEUS). 
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